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[lepumeTp
NPAMOYronbHUKa

YPOK MateMaTuku
BO 2 Kfacce

CocTtaBuna yunTernb Ha4va
MBQOY LlUkona Ne 16» .
Hwxeropoackon obnacTtu

PbixoBa Jlapuca liBaHoB




3agadun ypoka

 [To3HAaKOMUTb C MOHATUEM «NEPUMETP
NPAMOYTrOnNbHMKa ».

* Y4YnUTb HaxoguTb NEPUMETP
NPAMOYrofibHUKa Mo 3agaHHbIM ANHaM
CTOpPOH.









3apaHue.
CocunTtanTe CKObKO
30ecb
TPeyrofibHUKOB?




. Y3Haem, 4YTO Takoe nepumMeTp.
HayunmMmcsa nsmepaTtb
nepumeTp.

[NosHakoMmumcs c chopmyrnon
HaXxoXXAeHus nepumMmeTpa |
NpPSAMOYrosibHUKa.




[MepumeTp - a10 cymma AnuvH Bcex
CTOPOH a

P=a+b+a+b
P=a+b+c



1. HayepTu NpAMOYronbHUK .

2. 3mepb AnNnHbI BCeX CTOPOH Mo
nopsgky.

3. Cnoxu Anvibl BCEX CTOPOH.

6
6cmMm+3cMm+6CcM+3CcM=18 CM™m
CMN



Bonpoc: Yto 3a churypa npamoyronsHMK? HazoBute eé 0CO6eHHOCTM.
[orapgantecb, Kak MOXHO ObICTpee HauTn nepumeTp
npsAMoyronbHuKa?

P=(a+b):-2




| e Henyuwika
- cTapLue Mambl Ha 30
roga
A babyLuka ner

Ha 3 roga MosoXxe aenyLuKu ? ner
? ner
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YTO HOBOro y3sHanu Ha ypoke?
UTOo Takoe nepumeTp?
Kak Hantu nepumeTtp npssMoyrosribHMKa?
HasoBuTte hopmMmyny nepumeTpa
NpsAMOYronbHUKa.
B KakKuX XKU3HEeHHbIX cmyauvmx
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